BLICK HINTER DIE KULISSEN

mit Iris Spranger, MdA

Sprecherin der SPD Fraktion für Bauen, Mieten und Wohnen

EINLADUNG

in die LOXX Miniaturwelten am ALEX

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Bürgerinnen und Bürger,

im Rahmen unserer Reihe BLICK HINTER DIE KULISSEN möchten wir Sie diesmal ganz herzlich zu einer Führung in die Miniaturwelten LOXX am ALEX einladen. Kommen Sie mit und lernen Sie diese tolle Ausstellung mit den Berliner Sehenswürdigkeiten (Maßstab 1:87) kennen. Mit 760 m2 ist sie die Drittgrößte Modellbahnanlage der Welt.

Beim anschließendem Gespräch geht es um die Fragen:

- Können wir uns rund um den Alexanderplatz noch sicher fühlen?
- Was bedeutet dies für die Geschäfte?
- Wie geht es weiter mit der Region um den Alexanderplatz?
- Wie soll der Masterplan für die Umgestaltung des Alexanderplatzes aussehen?
- Was kann Wohnungsneubau für die Region Alexanderplatz bewirken?

Über diese Fragen und mehr werden mit Ihnen u.a. Iris Spranger MdA, Jorg Wreh (Ausstellungsleiter Loxx Miniaturwelten) und Oliver Hanna, Centermanager ALEXA diskutieren.

am: Freitag 10. Oktober 2014

 \Rightarrow 18.00 Uhr Führung

⇒ **19.00 Uhr Gesprächsrunde** (für Kinderbetreuung ist gesorgt)

Treffpunkt: LOXX Miniaturwelten am ALEX im ALEXA, 3. Obergeschoss in der Freizeitwelt, Grunerstraße 20, 10179 Berlin

Kosten: 6,- Euro Erw. / 3,50 Euro Kinder (vor Ort direkt zu bezahlen)

Eintritt inkl. Getränk und kleiner Snack

Damit die Veranstaltung geplant werden kann, melden Sie sich bitte namentlich **bis zum Montag, 6. Oktober 2014**, per Fax oder E-Mail an.

Haben Sie bitte Verständnis, dass aus organisatorischen Gründen die Teilnehmerzahl begrenzt ist. Es wird eine Anmeldebestätigung vergeben, die als Einlasskarte beim Besuch vorzuzeigen ist.









BLICK HINTER DIE KULISSEN

mit Iris Spranger, MdA

Sprecherin der SPD Fraktion für Bauen, Mieten und Wohnen

Anmeldeformular LOXX Miniaturwelten am ALEX

am Fr. 10. Oktober 2014, 18.00 Uhr

per Email

spd-buergerbuero.ollech.spranger@web.de

Fax: (030) 522 833 67
Tel.: (030) 522 833 66
Bürgerbüro Iris Spranger
Köpenicker Straße 25, 12683 Berlin

☐ Ich möchte gerne teilnehmen.

☐ Ich kom	me in Begleitung. Name:
Leider kann ich nicht teilnehmen, möchte aber weitere Einladungen erhalten.	
Meine Daten	
Vorname:	
Name:	
Straße:	
PLZ:	Ort:
E-Mail:	
Fax:	Tel.:
Handy:	
Unterschrift	Datum

Iris Spranger, MdA Sprecherin der SPD Fraktion für Bauen, Mieten und Wohnen